



PRODUCTBESCHRIJVING

Toiletzithooging uit polyurethaan-schuimstof – 100% corrosiebestendig. Verhindert kneuzingen bij lang zitten op het toilet. Monteerbaar zonder werktuigen – wordt eenvoudig op de toiletbril gezet/gestoken. Gladde oppervlakken, dus makkelijk schoon te maken. Levering in praktische meeneemverpakking.

INDICATIE

Toiletzithooging ter verhoging van de toiletspot. Vergemakelijkt het zelfstandige gaan zitten en opstaan van het toilet. Geschikt ter ondersteuning bij ingeperkte mobiliteit en als het gebruik van conventionele toiletspotten niet mogelijk is.

LEVERINGHOUD

Controleer het product voor gebruik op mogelijke gebreken. Indien het product een defect heeft, gebruik het dan niet en contacteer de producent. Hou rekening met het maximale draagvermogen van 100 kg!

LIEFERUMFANG

Meeneem-draagverpakking
Handleiding
Toiletzithooging uit PU-schuim

TECHNISCHE GEGEVENS

Maten
Lengte 45 cm, breedte 39 cm

Uitvoering in 2 hoogtes
Art.Nr.: T-1094 hoogte 5 cm
Art.Nr.: T-1095 hoogte 10 cm

Maximaal draagvermogen: 100 kg
Kleur: blauw

MONTAGE

Zet de toiletzithooging voorzichtig op de toiletbril. De aanslagneus moet daarbij op de toiletspot naar voren wijzen, zodat de gebruiker niet kan verglijden. De toiletzithooging wordt enkel op de bril gestoken en hoeft niet vastgeschroefd te worden. Bij gebruik dient u erop te letten dat de toiletzithooging niet verschuift.

REINIGING

Maak de toiletzithooging regelmatig schoon met warm water en zeep of met een mild, niet bijtend reinigings- of schuurmiddel. Bijtende middelen tasten het materiaal aan en kunnen de toiletzithooging beschadigen. In dit geval vervalt de garantie.

ONDERHOUD

Het product moet regelmatig gecontroleerd worden op gebreken. Bij gebreken moet u direct de producent verwittigen en mag u het product niet verder gebruiken.

GARANTIE EN LEVENSDUUR

De garantie bedraagt 12 maanden vanaf aankoopdatum. Vergissingen en wijzigingen door technische verbeteringen en designvernieuwingen voorbehouden. De te verwachten levensduur van de toiletzithooging Conti bedraagt bij normaal gebruik en naleving van de veiligheids-, verzorgings- en onderhoudstips 3 jaar. In veilige omstandigheden kan de toiletzithooging langer gebruikt worden.

**CONTI
TOILETTENSITZERHÖHUNG WEICH**

TOILET SEAT RAISER SOFT | TOILETZITVERHOOGING ZACHT

BEDIENUNGSANLEITUNG
USER MANUAL
GEBRUIKSAANWIJZING



T-1094 (5 cm)
T-1095 (10 cm)

CONTI TOILETTENSITZERHÖHUNG WEICH



PRODUKTBESCHREIBUNG

Toilettensitzerhöhung aus Polyurethan-Schaumstoff – 100% korrosionsbeständig. Verhindert Druckstellen bei langem Sitzen auf der Toilette. Werkzeuglos zu montieren – wird einfach auf die Toilettenbrille aufgesetzt/gesteckt. Gut zu reinigen, durch die glatten Oberflächen. Lieferung in praktischer Mitnahme-Trageverpackung.

INDIKATION

Toilettensitzerhöhung zur Erhöhung des Toilettenbeckens. Erleichtert das selbstständige Hinsetzen auf und Aufstehen von der Toilette. Geeignet zur Unterstützung bei eingeschränkter Beweglichkeit und wenn die Benutzung konventioneller Toilettenbecken nicht möglich ist.

SICHERHEITSHINWEISE

Bitte kontrollieren Sie das Produkt vor der Benutzung auf mögliche Mängel. Im Falle eines Defekts Produkt nicht verwenden und Hersteller kontaktieren. Maximale Benutzerlast von 100 kg beachten!

LIEFERUMFANG

Mitnahme-Trageverpackung
Bedienungsanleitung
Toilettensitzerhöhung aus PU-Schaum

NOTES

TECHNISCHE DATEN

Maße

Länge 45 cm, Breite 39 cm

2 Höhenausführungen

Art.Nr.: T-1094 Höhe 5 cm

Art.Nr.: T-1095 Höhe 10 cm

Maximale Belastung: 100 kg

Farbe: blau

MONTAGE

Setzen Sie die Toilettensitzerhöhung vorsichtig auf die Toilettenbrille. Die Anschlagnase sollte dabei am Toilettenbecken vorne anliegen, so dass ein Verrutschen auszuschließen ist. Die Toilettensitzerhöhung wird lediglich aufgesteckt und muss nicht verschraubt werden. Bei der Benutzung entsprechend darauf achten, dass die Toilettensitzerhöhung nicht verrutscht.

REINIGUNG

Reinigen Sie die Toilettensitzerhöhung regelmäßig mit warmen Seifenwasser oder mit milden, nicht scharfen Reinigungs- oder Desinfektionsmitteln. Benutzen Sie keine aggressiven/säurehaltigen Reinigungs- oder Scheuermittel, da diese das Material angreifen und die Toilettensitzerhöhung beschädigen können. Eine Gewährleistung erlischt in diesem Falle.

INSTANDHALTUNG

Das Produkt sollte regelmäßig auf Mängel überprüft werden. Mängel sollten direkt dem Hersteller mitgeteilt werden. Sollten Mängel auftreten, Produkt bitte nicht weiter benutzen.

GARANTIE UND LEBENSDAUER

Die Gewährleistung beträgt 12 Monate ab Kaufdatum. Irrtum und Änderungen aufgrund von technischen Verbesserungen und Designänderungen vorbehalten. Die zu erwartende Lebensdauer der Toilettensitzerhöhung Conti beträgt bei bestimmungsgemäßem Gebrauch, Einhaltung der Sicherheits-, Pflege- und Wartungshinweise bis zu 3 Jahren. Über diesen Zeitraum hinaus kann die Toilettensitzerhöhung bei einem sicheren Zustand des Produktes weiter verwendet werden.

CONTI TOILET SEAT RAISER SOFT



PRODUCT DESCRIPTION

Toilet seat raiser made of polyurethane foam – 100% corrosion-proof. Presents no pressure marks after prolonged sitting on the toilet. Tool-free installation – easy to attach to the toilet seat. Smooth surfaces allow easy cleaning. Delivered in practical carrier.

INDICATION

Toilet seat raiser to increase the toilet bowl height. Facilitates sitting down and getting up without assistance. To be used in case of mobility impairment and when use of conventional toilet bowls is impossible.

SAFETY INSTRUCTIONS

Please check the product for possible defects before use. Do not use defective product and contact the manufacturer. Make sure not to exceed the maximum load of 100 kg!

PACKAGE CONTENT

Carrier
Instructions for use
Toilet seat raiser made of PU foam

NOTES

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions

Length 45 cm, width 29 cm

2 different heights

Art.No.: T-1094 Height 5 cm

Art.No.: T-1095 Height 10 cm

Maximum load: 100 kg

Colour: blue

INSTALLATION

Place the toilet seat raiser carefully on the toilet seat. To avoid shifting, the limit stop at the front should be in contact with the inside of the toilet bowl. The toilet seat raiser is simply placed on top of the toilet seat and does not require any screwing on. Please ensure that the toilet seat raiser is not moved during use.

CLEANING

Clean the toilet seat raiser regularly with warm soapy water or mild, non-aggressive cleaning or disinfection agents. Do not use any abrasive/acidic cleaning or scouring agents as they damage the material. We assume no warranty in this case.

MAINTENANCE

Check the product regularly for defects. In case of defects, inform the manufacturer immediately and do not use the product any longer.

WARRANTY AND PRODUCT LIFE

The warranty is 12 months as of the date of purchase. Errors and changes due to improvements in technical design are subject to alterations. If used as intended and according to safety, care and maintenance instructions, the toilet seat raiser has an expected service life of up to 3 years. Further use of the toilet seat raiser beyond this period is possible when the product shows no defects.